

ГОЛОВНЕ

ПУЛЬС МИРУ НА ДОНБАСІ



25 червня – 1 липня 2021

ЧИ МОЖЛИВА “СТІНА” НА ДОНБАСІ: ДУМКИ

Коментуючи допущену в [інтерв'ю](#) президентом Володимиром Зеленським вірогідність винесення на референдум питання про розрив відносин з невідконтрольними урядом України частинами Донбасу, спікер Верховної Ради Дмитро Разумков [підкреслив](#), що це неможливо, оскільки Конституція України не допускає референдуму з питань територіальної цілісності країни. [На його думку](#), президент України мав на увазі питання заморозки процесу реінтеграції Донбасу на певний час. Прессекретар президента Росії Дмитро Пєсков [заявив](#), що “де-факто Київ уже розірвав зв'язки з Донбасом”. [На думку журналіста Станіслава Асєєва](#), нематеріальна “стіна” на лінії зіткнення створюється закритими блокпостами і видачею мешканцям Донбасу російських документів, і зруйнувати її непросто.

ДИСКУСІЯ ПРО ПІДКЛЮЧЕННЯ США ДО МИРНОГО ПРОЦЕСУ НА ДОНБАСІ

Радник української делегації в Тристоронній контактній групі Олексій Арестович [вважає](#), що план Леоніда Кравчука і мирні кластери, які разом внесли Франція, Німеччина та Україна на розгляд Росії, на сьогодні є певними альтернативами для просування в реалізації Мінських угод. Він також відмітив, що на даний момент країнам Заходу не вдалося вплинути на позицію Росії по Україні. Державний секретар США Ентоні Блінкен [заявив](#) про готовність США підключитись до роботи в Нормандському форматі, якщо Росія буде серйозно

ставитись до реалізації Мінських угод: “Справжня перевірка полягає в тому, чи налаштована Росія серйозно, чи ні”. [На думку Олексія Резнікова](#), міністра України з питань реінтеграції тимчасово окупованих територій, США можуть підключитись до мирного процесу на Донбасі через будь-який з існуючих переговорних форматів, в тому числі пропонуючи свого представника в будь-яку з груп ТКГ. Він також [підкреслив](#), що представники так званих “Л/ДНР” не зможуть бути присутніми на переговорах Нормандського формату в розширеному складі за участі США, за виключенням варіанта їх офіційного включення в делегацію Росії. [Аналіз ситуації](#) пропонують “Донбас Реаліі”.

ТИМЧАСОВА ВІДМІНА ШТРАФІВ ЗА ВИМУШЕНИЙ ВИЇЗД З ОРДЛО ЧЕРЕЗ РОСІЮ

Верховна Рада України [підтримала](#) відміну штрафів для жителів непідконтрольного Донбасу, що вимушено виїжджають з ОРДЛО через Росію. Відміна є тимчасовою - на період карантину або блокування контрольних пунктів в'їзду-виїзду (КПВВ). Штрафи не застосовуються, якщо вимушена поїздка відбувається з причин гуманітарного характеру, що раніше [були визначені](#) Кабінетом Міністрів України.

ВАКЦИНАЦІЯ СТАЄ ОДНІЄЮ З ПРИЧИН ПЕРЕТИНУ ЛІНІЇ РОЗМЕЖУВАННЯ

Після відміни обов'язкової двотижневої самоізоляції на КПВВ “Станиця Луганська” [збільшилась](#) кількість людей, що перетинають лінію розмежування в сторону підконтрольної уряду України частини Донбасу. В порівнянні з минулим тижнем, зростання склало 50%. Даний КПВВ наразі єдиний на Донбасі, який працює щоденно. [Одна з причин](#) його перетину – вакцинація проти COVID. Прививку вже зробили більше 500 людей, що перетнули лінію розмежування зі сторони “ЛНР”.—При цьому з початку кампанії з вакцинації для жителів непідконтрольної частини Донецької області вакцину від коронавірусу отримала тільки [одна людина](#). Це пов'язано з блокуванням КПВВ зі сторони так званої “ДНР” більшість часу. Посилення карантинних заходів на КПВВ Україна наразі [не планує](#).

БІЛЬШЕ 200 ТИСЯЧ ПЕНСІОНЕРІВ ДОНБАСУ НЕ ЗВЕРНУЛИСЯ ЗА ВІДНОВЛЕННЯМ ПЕНСІЙ

Кількість українських пенсіонерів, що за сім років конфлікту не звернулися за відновленням пенсійних виплат, складає близько 200 тисяч осіб, [за даними Міністерства соціальної політики України](#). При цьому розмір боргу з виплати пенсій [складає](#) не менше 90 мільярдів гривень. Тим часом, всередині так званих “Л/ДНР” продовжується кампанія з оформлення для жителів російського страхового номеру індивідуального особового рахунку. Серед причин для цього називають можливість отримання російської пенсії, однак, згідно з законодавством, ці пенсії можуть бути призначені тільки людям, що фактично проживають в Росії. [Аналіз](#) ситуації пропонують “Новости Донбасса”.

США І НІМЕЧЧИНА ОБГОВОРЮЮТЬ ПЛАН ДІЙ У ЗВ'ЯЗКУ ІЗ ЗАПУСКОМ “ПІВНІЧНОГО ПОТОКУ - 2”

США і Німеччина планують заключити угоду, щоб посилити енергетичний сектор України, мінімізувати геополітичні вигоди і стримати агресію Росії за допомогою санкцій після запуску газопроводу “Північний потік - 2”, однак інформація про хід і конкретні підсумки домовленостей суперечлива. Про це йдеться в [статті Bloomberg](#). Анка Фельдгузен, посол Німеччини в Україні, [вважає](#) спекуляціями обговорення можливого нападу Росії на Україну після закінчення транзиту газу через країну. При цьому вона вважає важливим враховувати пряму воєнну загрозу, яку несе введення в експлуатацію “Північного потоку - 2” не тільки для України, але і для інших країн Європи.